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pisni izpit 17. 12. 2001

V onmrezju na sliki posiljamo 1 paket od A do L. Predpostavimo, da so povezave enakomerno
obremenjene. Po Kateri poti bo najverjetneje paket priSel najhitreje na cilj oziroma po katern bo
sploh prizel? Ce je ve¢ moznosti, nastejte vse!
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a, Ce se uporablja usmerjanje po najkrajsi pots glede na Stevilo skokov.

b. Ce se uporablja usmerjanje po najkrajsi poti glede na utezi na povezavah.
c. Ce se uporablja poplavljanje.

4. Ce se uporablja porazdeljeno usmerjanje po spodnjih tabelah:
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1z vozlista A v vozlis¢e B vodijo tri enosmerne povezave s kapacitetami 64 kbps, 128 kbps in
9600 bps. Faktorji K so po vrsti 1.23, 1.28 in 1.92. Povprecen paket je dolg 1000 bitov.
[zracunajte (za laZje raCunanje vzemite lKJit = 1000 bitov}):

a. Koliko paketov v sckundi se prenese po posamezm povezavi?
b. Kakéno je povpreéno stevilo skokov?
c. Kaksen je povpreden odzivni ¢as za posamezno povezavo in za sistemn kot celoto?

V tovarni imamo proizvodni proces in proces testiranja. V proizvodnji za vsak izgotoviien
izdelek zahtevamo testiranje. Ce se izdelek s testa vime s sporo€ilom, da je vse v redu, s¢ ga
odda (lokalni dogodek) v skladilte. Lahko pa se vme tudi s sporocilom, da je bila najdena
napaka v mehaniki ali elektroniki. Postopek testiranja se zakljuci, &im se najde prva napaka. V
proizvodn)i se izdelke z razli¢nimi napakami obravnava lodeno, popravljene 1zdelke pa s¢
poélie v ponovno testirante. NariSite avtomata za protokol komuniciranja med testiranjem 11
protzvodnio.



